Nota explicativa per adaptar els plecs

ANTECEDENTS

El primer antecedent es remunta a l’any 2014, quan la Diputació de Girona va engegar el Pla de Calderes de Biomassa Forestal, amb l’objectiu de subvencionar instal·lacions de biomassa en edificis municipals o de gestió municipal.

Des de l’abril de 2015, el projecte «Beenergi» ha assessorat des del punt de vista tècnic, jurídic i financer més de 110 municipis de les comarques gironines amb la finalitat de dur a terme actuacions per promoure l’eficiència energètica en l’enllumenat públic i en els edificis públics municipals, i també la creació de xarxes de calor amb biomassa i la producció local de biomassa sostenible.

A partir de la instal·lació de calderes de biomassa i xarxes de calor i amb el suport econòmic de la Diputació de Girona, el projecte «Beenergi» ha impulsat l’eliminació de l’ús de combustibles fòssils i la substitució per l’ús de biomassa forestal local i sostenible en 110 edificis de 45 municipis. Aquest consum de biomassa forestal ha contribuït a disminuir el risc d’incendi forestal en 6.431 hectàrees gràcies a la gestió forestal sostenible. Al mateix temps, ha generat un estalvi de 2.612 tones de CO2 i la creació de 282 llocs de treball amb una inversió total de 9 M d’euros.

En el marc d’aquest projecte, s’han redactat plecs tècnics i administratius per licitar contractes amb empreses de serveis energètics en els quals, a banda de la instal·lació de les calderes de biomassa, s’ha tingut en compte el servei de subministrament d’estella procedent de la gestió forestal local i sostenible, i també el manteniment preventiu i correctiu de les calderes instal·lades.

La proposta de models de plecs recollits en els documents adjunts es fa a partir dels plecs del «Beenergi» i de l’experiència de les casuístiques sobrevingudes en els contractes ja executats o vigents en l’actualitat, així com de les especificacions tècniques i legals que cal acomplir en el manteniment de xarxes i calderes de biomassa i el seguiment que cal justificar.

TIPUS DE PLEC

Aquests plecs estan redactats per a ajuntaments o administracions públiques que ja han executat la caldera o xarxa de biomassa i han de contractar el manteniment preventiu i correctiu anual. Aquest servei és plurianual, atès que es tracta d’un servei recurrent.

Així mateix, la Diputació de Girona us recorda que dins del seu web hi ha a disposició els plecs de subministrament de biomassa, que estan plantejats en termes d’energia tèrmica, comptant que les calderes de biomassa tenen instal·lat, almenys, un comptador d’energia. Això vol dir que l’ens contractant paga per la calor generada en forma de preu energètic (€/kWh), en comptes de tones d’estella (€/t). 

Els dos plecs es poden unificar i es pot proposar un contracte mixt: de subministrament d’energia, d’una banda, i de manteniment de la caldera i de la xarxa de calor que funciona amb biomassa, de l’altra.

INDICACIONS QUE CAL TENIR EN COMPTE

Al llarg dels diferents documents adjunts, trobareu diferents codis de colors que tenen el significat següent:

· En negre, el text que es proposa.

· En vermell, els textos que cada municipi ha de personalitzar per a cada instal·lació.

· En blau, els aclariments que cal tenir en compte i que, després d’haver-los processat, s’han d’esborrar del plec.

PROCÉS PARTICIPATIU 
Aquest model de plecs vol ser un document de treball viu i dinàmic, que està previst compartir i actualitzar a partir de l’experiència i les noves aportacions de tots els sectors i agents implicats. 

Per aquest motiu, us agrairem que feu arribar les vostres aportacions i comentaris a:

Remei Aldrich: raldrich@ddgi.cat
Enginyera del servei de Medi Ambient

Finalment, us recordem que cal que comproveu les últimes modificacions i actualitzacions del plec en el web de la Diputació de Girona quan l’hàgiu d’utilitzar.

