Decret de concessió de dret funerari
[bookmark: _Hlk205892010]DECRET NÚM. [núm.]

[inicials de qui redacta en majúscula]/[inicials de qui escriu en minúscula]
[ref. exp.]
Concessió de dret funerari
Antecedents
En data [data], [nom i cognoms del sol·licitant], amb NIF [NIF del sol·licitant], va presentar una sol·licitud, amb registre d’entrada número [registre d’entrada], per a la concessió d’un dret funerari sobre la sepultura [identificació de la sepultura] del cementiri [nom del cementiri] pel termini de [termini] anys, a causa de [la defunció de X en data X / indiqueu-ne un altre motiu].
(Si s’escau) En la mateixa petició es designa com a beneficiari/ària [nom i cognoms del beneficiari], amb NIF [NIF del beneficiari], que la signa com a prova de conformitat.
Fonaments de dret
(Si no hi ha reglament municipal)
Decret 297/1997, de 25 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament de policia sanitària mortuòria.
Reial decret 1372/1986, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de béns de les entitats locals. 
Decret 336/1988, de 17 d’octubre, pel qual s’aprova el Reglament del patrimoni dels ens locals.
Llei 33/2003, de 3 de novembre, del patrimoni de les administracions públiques.
(Si hi ha reglament municipal i/o ordenança fiscal)
[Reglament del cementiri municipal...]
[Ordenança fiscal X, reguladora de...]
D’acord amb els antecedents assenyalats i la normativa aplicable, i en virtut de les atribucions que m’han estat conferides legalment,
RESOLC
Primer. Concedir la titularitat del dret funerari sobre la sepultura [identificació de la sepultura] del cementiri [nom del cementiri] pel termini de [termini] anys, a comptar de la data de la sol·licitud, a [nom i cognoms], amb NIF [NIF], (si escau) i la designació com a beneficiari/ària a [nom i cognoms del beneficiari], amb NIF [NIF del beneficiari], condicionada al pagament dels drets que estableix l’ordenança fiscal per l’import total de [xifra en números] euros, en els terminis previstos legalment.
Un cop finalitzat el termini de la concessió, la persona titular o els seus successors podran sol·licitar una nova concessió sobre la mateixa sepultura.
Segon. (Si escau) Expedir el títol de concessió i comunicar que es donarà d’alta / Comunicar que es donarà d’alta [nom i cognoms] al padró de la taxa anual de conservació del cementiri, a partir de l’1 de gener de l’exercici següent.
Tercer. Notificar aquesta resolució a la persona interessada (si escau) i a la beneficiària, i informar-la / informar-les dels recursos pertinents.
[Lloc i data]
[Càrrec, signatura i nom i cognoms de qui signa]

